

Stáže, dobrovolnictví, pracovní pozice

UPOZORNĚNÍ: Zájemci o následující nabídky musí kontaktovat přímo danou organizaci, s níž si vyjednají veškeré podmínky. Nabídky nejsou vázány na Univerzitu Karlovu a FF UK není jejich garantem (pokud není v textu výběrového řízení uvedeno jinak).

Community Engagement Programme – americký stipendijní program pro začínající lídry ve věku 21–27 let v oblasti občansky prospěšných aktivit. V letošním roce je nabízeno 5 míst, přičemž stipendium zahrnuje veškeré náklady.

Délka programu: 3 měsíce – 11. 3. – 6. 6 2025

Termín pro podání přihlášky: 22. 5. – 2. 7. 2024

Oznámení výsledků: říjen 2024

Fulbright Foreign Language Teaching Assistant Program (FLTA) – the Fulbright Program in Ukraine is seeking scholarship candidates for the FLTA program. The FLTA program is a teaching internship involving teaching the Ukrainian language in U.S. universities and colleges for nine months.

Deadline: 17 July 2024

Mezinárodní parlamentní stipendium v německém Spolkovém sněmu (IPS).

Spolkový sněm, německý parlament, zve **studenty z Česka a dalších zemí na pět měsíců do Berlína**. Nabídka se obrací na mladé lidi se zájmem o politiku. Ti se během **praxe u jednoho z poslanců** mají možnost seznámit s německým parlamentním systémem, poznat procesy politického rozhodování, získat praktické zkušenosti s prací v parlamentu a navázat kontakty s lidmi z celého světa.

Stipendijní pobyt organizuje německý Spolkový sněm společně se Svobodnou univerzitou Berlín, Humboldtovou univerzitou Berlín a Technickou univerzitou Berlín. **Úspěšní uchazeči obdrží pětiměsíční stipendium (700 € měsíčně), k tomu je jim plně hrazeno ubytování, náklady na zdravotní pojištění a cestovné.**

Profil uchazeče:

- české státní občanství
- ukončené vysokoškolské studium (min. Bc.)
- dobré znalosti německého jazyka (min. B2 dle SERR)
- znalosti německé politiky, společnosti a dějin
- věk méně než 30 let na začátku stipendijního pobytu

Informace o přihlašování naleznete [zde](#) a na webu německého velvyslanectví v Praze.

Uzávěrka přihlášek je 31.07.2024.

Nabídka stáží a pracovních pozic od aliance SOMA (Spanish Research Institutions of Excellence), nabídka je pravidleně doplňována.

Internship programme offered by the **Parliamentary Assembly of the Mediterranean** – PAM is the leading international parliamentary organization in the Euro-Mediterranean region, particularly in promoting cooperation and dialogue among its Member States.

Nabídka stáží v **Instituto Hispánico de Murcia** – jazyková škola, která se zaměřuje na výuku španělštiny pro cizince.

Startup firma VocApp Sp. z o.o. se sídlem ve **Varšavě nabízí stáže v rámci programu Erasmus+**. VocApp je **webový/app servis navržen pro studenty a učitele jazyků**. Vytváří audio, textové a / nebo vizuální kartičky, které i přesto, že jsou určeny pro studenty cizích jazyků, jsou mimořádně efektivní a jsou lehkým nástrojem na zopakování obsahu ve všech oblastech studia.

Body of European Regulators for Electronic Communication (BEREC) Office – EU Agency based in Riga – Permanent Traineeship Call. There is no closing date for applications, however the agency advice candidates to bear in mind that **each year after 30th July**, the received applications are checked towards the eligibility criteria.

NATO Internship Programme.

INEPAS is a self-sustaining nonprofit organization committed to funding community development programs in Quetzaltenango, Guatemala and offers:

- **Language Immersion Program:** for those whose primary aim is to learn Spanish.
- **Service Learning Program:** for those who wish to learn Spanish in the context of voluntary work.
- **Voluntary Internships:** both in Social Projects and as an International Co-ordination Assistant.

Organizace Stage Malta nabízí studentům **neplacené pracovní stáže na Maltě**. Přihlásit se můžete **[zde](#)**.